

"Здесь есть душа"

В рамках реализации Всероссийского проекта "Киноуроки в школах России" 18 декабря ученики 8 класса посмотрели фильм "Здесь есть душа", который посвящён таким качествам, как согласованность и единение. История в фильме начинается с "подвешенного кофе" в открытой кофейне в Москве и с юбилея в школе, для которого нужно сделать проект. События происходят одно за другим. Одноклассники все-таки проявляют согласованность и единение, создавая международный город будущего, у которого есть душа. Главные герои фильма - русская девочка Мила и китайский мальчик Чэньчже. Посмотрев этот душевный фильм, ребята узнали, что для Милы ценнее оказалось личный интерес или зарождающаяся дружба. Обсуждение фильма после просмотра побудило учащихся к осмыслению и пониманию ситуаций, показанных на экране, самоанализу и стремлению примерить на себя рассматриваемые качества.

Украшение классов к новогодним торжествам стало уже доброй традицией в школе, и в этом году ребята нашего класса постарались на славу! Они украсили класс разноцветной мишурой, ёлочными игрушками, гирляндой, снежинками.

Проявив согласованность, единение и творчество, ребята справились успешно с социальной практикой.

С.М. Нардед, классный руководитель 8 класса

